



平成 24 年 9 月 7 日

各 位

東京都港区麻布十番一丁目 10 番 10 号
株式会社プロパスト
代表取締役社長 津江 真行
(コード番号：3236)

問い合わせ先 取締役管理本部長
兼経営企画部長 矢野 義晃
電話 03-6685-3100

「第三者割当による新株式の発行の払込完了に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

平成 24 年 9 月 6 日付で公表いたしました「第三者割当による新株式の発行の払込完了に関するお知らせ」の内容について、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線で示しております。

記

【訂正前】

2. 本第三者割当による発行済株式総数及び資本金の額の推移

| | | | |
|------------|--------------------|------------|------------------|
| 増資前発行済株式総数 | <u>1,039,757 株</u> | (増資前の資本金の額 | 977,390,000 円) |
| 増資による増加株式数 | 200,000 株 | (増加する資本金の額 | 120,000,000 円) |
| 増加後発行済株式総数 | <u>1,239,757 株</u> | (増加後の資本金の額 | 1,097,390,000 円) |

【訂正後】

2. 本第三者割当による発行済株式総数及び資本金の額の推移

| | | | |
|------------|--------------------|------------|------------------|
| 増資前発行済株式総数 | <u>1,056,742 株</u> | (増資前の資本金の額 | 977,390,000 円) |
| 増資による増加株式数 | 200,000 株 | (増加する資本金の額 | 120,000,000 円) |
| 増加後発行済株式総数 | <u>1,256,742 株</u> | (増加後の資本金の額 | 1,097,390,000 円) |

以上